



МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ
(МИНОБРНАУКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ)

ул. Ползунова, 36, г. Барнаул, 656043
телефон: 29-86-00, факс: 29-86-59
E-mail: educ@ttb.ru

29.04.2021 № 23-02/кд/411

На №
Г

В экспертный Совет
Всероссийского конкурса
Уполномоченного по
правам ребенка «Вектор
детства»

Рекомендательное письмо!

Краевое государственное бюджетное общеобразовательное учреждение «Бийский лицей – интернат Алтайского края» (далее – «Лицей») создан в городе – наукограде Бийске в 1991 году по инициативе ФНПЦ «Алтай» как учреждение повышенного уровня образования, с раннего возраста готовящее перспективные кадры для российской науки.

Для обеспечения возможности развивать способности интеллектуально одаренных детей педагогический коллектив в рамках реализации проекта «Школа молодых ученых» в течение 11-ти лет организует открытые мероприятия, ставшие традиционными.

В рамках проекта проводятся выездные проектно-исследовательские сессии, Межрегиональная с международным участием научно-практическая конференция учащихся «Первые шаги в науку», Межрегиональный компьютерный фестиваль.

Материально-техническая база Лицея позволяет познакомить учащихся с высокотехнологичным оборудованием, а развитая система социального партнерства обеспечивает взаимодействие с научными центрами и участие школьников в реальных исследованиях. Не менее значима организация международных исследований совместно с учащимися из Казахстана. Это особенно важно для сельских школьников, доля участия которых в мероприятиях проекта не менее 30-ти процентов.

За время реализации проекта в каникулярной школе прошли обучение более пятисот, в конференциях приняли участие более полутора тысяч, в Компьютерном фестивале более четырех тысяч школьников из Алтайского края и регионов России.

Авторы проекта «Школа молодых ученых» – известные в образовании края педагоги, являющиеся дважды Лауреатами премии Алтайского края в области науки и техники, дважды победителями ПНП «Образование» (Заслуженный учитель РФ, учитель математики и информатики Стригин В.Л., Почетный работник общего образования, учитель биологии Назарова С.Н.).

Модель организации исследовательской работы школьников и учебно-методический комплект «Школа молодых ученых», разработанный авторами

проекта, обеспечивает тиражирование опыта. В настоящее время внедрен в школах Алтайского края, Республики Алтай, Республики Тыва, Краснодарском крае, Архангельской, Свердловской, Томской, Тюменской, Новосибирской областях, Ханты-Мансийском АО – Югра, распространен в образовательных учреждениях, учреждениях высшего и среднего профессионального образования, учреждениях дополнительного образования.

Поддерживаем инициативу педагогов Лицея по развитию проекта «Школа молодых ученых» и рекомендуем к участию во Всероссийском конкурсе Уполномоченного по правам ребенка «Вектор детства».

Заместитель министра

Г.В. Синицына



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА В АЛТАЙСКОМ КРАЕ

просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049, телефон: (3852) 29-51-60, факс: (3852) 35-69-19, e-mail: deti@alregn.ru

30.04.2021 № 41/п/194

Директору КГБУ «Бийский лицей-интернат Алтайского края»

Н.В. Полежаевой

Письмо поддержки

Уважаемая Нина Васильевна!

Ознакомившись с содержанием проекта «Школа молодых ученых», подаваемого КГБОУ «Бийский лицей-интернат Алтайского края» на Всероссийский конкурс «Вектор детства», считаю данный проект актуальным.

Образовательный проект «Школа молодых ученых» (далее – Школа), направлен на обеспечение возможности учащихся школ Алтайского края получить доступ к качественному образованию в части изучения основ исследовательской деятельности и выполнения учебно-исследовательских и научно-исследовательских проектов.

Педагоги Школы обеспечивают взаимодействие с научными центрами и вузами, позволяя учащимся принять участие в реальных научных исследованиях.

Заслуживает одобрения привлечение к выполнению исследований на современном научном оборудовании сельских школьников через организацию выездных сессий. С этой целью педагогический коллектив результативно участвовал во всероссийских грантовых конкурсах, обеспечивая материальную поддержку сельских школьников.

Участвуя в мероприятиях проекта «Школа молодых ученых», сельские школьники смогут более эффективно реализовать свое право на доступное качественное образование.

Поддерживаю инициативу педагогов по продолжению и развитию проекта, рекомендую увеличить количество сельских школьников, в том числе из малообеспеченных категорий, привлекаемых к работе в Школе.

В связи с вышеизложенным, поддерживаю инициативу КГБОУ «Бийский лицей-интернат Алтайского края» по представлению проекта «Школа молодых ученых» на Всероссийском конкурсе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка «Вектор детства».

О.А. Казанцева